

## **Reydel pre Nitru 2017**

V rámci programu bude podporených 13 verejnoprospešných projektov v Nitre a okolí sumou 28 363 €. Partnerom grantového programu je spol. Reydel Automotive.

### **Zóna aktívneho cvičenia a duševného relaxu - ZŠ Lehota 144 - 2 500 €**

ZŠ Lehota chce svojpomocne zrevitalizovať priestory školského dvora a vytvoriť viacúčelovú zónu pre aktívny pohyb (ZŠ nemá telocvičňu). Odstráni nefunkčné hracie prvky, položia umelý trávnik, ktorý je menej náročný na údržbu, osadia outdoorové hracie prvky a lavičky, opraví múr pri školskom dvore, ktorý žiaci pomalujú kresbami.

### **Zážitková expozícia kláštorov na Zobore - Zoborský skrášľovací spolok - 1 635 €**

Predkladatelia chcú zážitkovou formou priblížiť verejnosti históriu Nitry a zoborského kláštora okolo r. 1000. Podľa návrhu architektov tu vybudujú stredoveký tenis, tkáčsky stav, pexeso, doskové hry, puzzle,..

### **Na bicykli do školy - ZŠ Jána Domastu Cabaj-Čápor - 2 500 €**

Vybudovanie prístrešku a stojanov na bicykle v areáli školy, realizácia osvetu o benefitoch cyklodopravy úre žiakov školy.

### **Deti hravo-zdravo - Rodičovské združenie pri MŠ Nábřežie mládeže - 2 500 €**

Vytvorenie detského ihriska na nevyužitej ploche MŠ Nábřežie mládeže pre cca 120 detí, revitalizácia oplotená MŠ rodičmi a starými rodičmi detí.

### **Beast Gym Nitra - Beast Gym Nitra – 2 500 €**

Športový klub sa zameriava na prácu s mladými zo sociálne znevýhodneného prostredia a rómskou komunitou (športové a kondičné tréningy), brazílske jiu jitsu zápasenie. Športový klub chce rozšíriť členskú základňu a dokúpiť potrebné športové pomôcky.

### **Rekonštrukcia vonkajšieho átria školy-Rodičovské združenie pri Gymnáziu Vráble - 2500 €**

Oprava vonkajšieho átria školy, oprava poškodenej betónovej plochy a výmena drevených profilov na sedenie pre žiakov. Vonkajšie átrium sa bude využívať na rôzne kultúrno-spoločenské podujatia a relax študentov a učiteľov.

### **Vytvor si zážitok a odnes si keramiku - OZ BODG/2017 - 1 000 €**

Keramické a výtvarné workshopy pre deti a mládež, ktoré sa naučia ako pracovať s hlinou a vyrobiť dekoračné a úžitkové predmety. Workshopy budú aj putovné, na rôznych kultúrno-spoločenských akciách v Nitre. Práce detí budú prístupné aj verejnosti na výstave v OC.

### **Ako učiť eko - CUKETA o.z. - 2 330 €**

Predkladatelia vybudujú v areáli vybraných MŠ a ZŠ jedlé ekozáhrady, pedagógov inšpirujú, ako inovatívne a prakticky budovať u detí environmentálne povedomie, vydajú aj metodickú príručku. Zrealizujú zaujímavé ekoworkshopy pre širokú verejnosť.

### **Nitrianske skautské dni 2017 - E. Novotná, M. Benc, J. Chrtianska - 2 040 €**

Projekt Nitrianske skautské dni 2017 (3 dni) prispieva k obnoveniu zaniknutej tradície skautských dní v Nitre. Zameriava sa na viaceré vekové kategórie (6-70 rokov), program podujatia zahŕňa diskusie na aktuálne témy, workshopy, športové súťaže, poznávanie prírody, program pre verejnosť, divadelné predstavenie.

### **Vráťme deťom ihrisko - V. Magyaricsová, J. Szóradová, R. Süttöová - 2 500 €**

Skupina rodičov chce znovuvybudovať detské ihrisko v MŠ Kolíňany, nakoľko existujúce hracie prvky musia byť nariadením hygieny odstránené. Grant využijú na nákup multifunkčnej hracej zostavy, ktorá je certifikovaná a vyhovuje požiadavkám detí na hry vonku.

### **Postavme si svoj sen - Stredná priemyselná škola stavebná v Nitre - 1 360 €**

Zámer projektu je vytvoriť oddychovú zónu pre cca 400 študentov SPŠ stavebnej v Nitre, pričom študenti vyrobia paletový nábytok s otvorenou knižnicou.

### **Na vode - SPU Nitra, Fakulta záhradného a krajinného inžinierstva, Katedra záhradnej a krajinskej architektúry- 2 498 €**

Prvotnou aktivitou bude tvorba návrhu objektu študentmi záhradnej a krajinskej architektúry, ktorý bude realizovaný na vodnej hladine rybníka Hangócka v mestskom parku. Víťazný návrh bude do októbra 2017 vyhotovený. Jeho umiestnenie v teréne bude realizované až v apríli 2018.

### **Roztancujme ZŠ v Nitre - o.z. N Dance Company - tancom k rozvoju – 2 500 €**

N-Dance Company zorganizuje turné tanečných workshopov a vzdelávacích tréningov pre základné školy v Nitre, s cieľom rozvíjať mládež a ukázať im alternatívu voľnočasových aktivít. Workshopy budú prebiehať v telocvični ZŠ.